

文娱

两年上春晚“火”大了 广告拍戏一样都不少

王小利:师傅对我挺放心

本报记者 任磊磊

看过《乡村爱情》系列电视剧的人都知道王小利扮演的刘能,去年王小利跟师傅赵本山在春晚表演《捐助》,今年又在春晚上表演《同桌的你》,紧接着《乡村爱情4》即将在央视一套播出,2011年王小利不火都不行。10日,记者连线身在北京的王小利,对他进行了独家专访。

师傅的台词是有感而发

记者:赵老师在今年春晚小品中自我调侃“不爱看赵本山上春晚”的台词被央视整个删掉了,这些台词是提前排练好的吗?

王小利:没有,之前并没有这句台词,是师傅临时加上去的,师傅即兴表演的东西特别多,有时候我们得打得紧点,要不然很容易跟不上拍。

记者:台词被删了,赵老师没有不高兴吧?

王小利:没有,重播的时候,央视都会做一些后期的剪辑,这都不是什么大问题,不是有些媒体说的那样关系微妙,没有的事。

记者:你从赵老师身上学到了不少东西吧?

王小利:对,师傅身上那种特别自然的东西,值得我学习。在表演上,师傅要求我们要朴实,不能花,他说观众都很聪明,只要你花,一眼就能看出来,你演真了观众才能笑,所以还是要真实地去演。

记者:听说赵老师上春晚还逗气了?

王小利:师傅身体本来就不好,我们在后台彩排的小屋又很憋闷,他上台前出去吸氧这事,不想让我们知道,只说有点不得劲,要出去溜达溜达。其实,那时他已经喘不过气了,而且那时候离上台还有三四分钟,他怕我们紧张,故意不告诉我们。

记者:今年春晚你们一开始准备的是《星球会议》,为什么又换了呢?

王小利:对,一开始是《星球会议》,后来因为央视没同意,觉得还是“同桌”好,才用了《同桌的你》,不过排练的时间也挺仓促的,还有一个原因就是你们媒体曝光得太多了,才最终换了剧本,并不是师傅故意放“烟雾弹”迷惑媒体。

今年演都市喜剧片

记者:春晚结束后,你都在忙些什么?



王小利:挺多的,除了我们本山大舞台在北京剧场的二人转演出,还有北京台的一些栏目、正月十五的晚会等一系列活动。

记者:是不是春晚后活动特别多?

王小利:嗯。有好几个戏都在谈,一个是跟《亮剑》的原班人马合作的年代戏,我从20多岁演到70多岁,年龄跨度达50年。

记者:我们只看到你演的一些中年角色,没见到过你年轻的样子。

王小利:我年轻的时候老漂亮了。

记者:小沈阳去年主演了《大笑江湖》,你今年也会拍电影吗?

王小利:我今年会主演一部电影,既不是农村题材的,也不是古装片,而是现代都市喜剧片。以前演的都是农村戏,这次也算是一个小突破吧。

我私底下有点内向

记者:你演的角色多是一些说话磕磕巴巴、傻愣愣的角色,私底下你是个什么样的人?

王小利:其实那都是为了角色需要,也是师傅要求我形成的一种表演风格,私底下我很沉稳,甚至可以说有点内向。

记者:你平时不太爱说话吗?

王小利:是的。平常演出比较多,很多话都在台上说了,台下都很累,觉得没什么好说的。

记者:记得小沈阳火的时候,赵本山曾经让他冷却下来,师傅对你有什么建议?

王小利:我其实不是突然就火起来的,之前的《乡村爱情》大家就已经认识我了,我已经过了那个时候了,能稳住自己,所以师傅对我还是挺放心的。

晋级亿元俱乐部

婚礼本月20日举行

沙溢双喜临门

本报讯 9日,记者从华谊相关工作人员处获悉,演员沙溢与胡可将于本月20日在京举行一场西式婚礼。而由沙溢主演的电影《武林外传》票房也顺利突破1亿,使他正式成为晋级亿元俱乐部的男演员,可谓双喜临门。

据透露,此次婚礼《武林外传》的全体主创将到场祝贺。值得一提的是,婚礼主持是沙溢的好友闫妮。



《一代宗师》新造型曝光

梁朝伟展示“真功夫”



本报讯(记者 倪自放)王家卫新作《一代宗师》目前仍然在广东热拍,片方10日曝光梁朝伟、章子怡在片中的最新造型海报,这组海报将于农历元宵节亮相德国柏林电影节。

去年,梁朝伟头戴白草帽,身穿黑色长衫的宗师造型曝光后,被网民赞誉气势万钧,造型新潮,尽显武林宗师威武风范。此次片方将梁朝伟、章子怡“真功夫”海报一同呈现。海报中的梁朝伟拳脚并用,气势凌厉,全面展现了雨夜搏杀的震撼场面,颇有好莱坞大片味道。而章子怡面容精致,一袭黑衣古典冷艳,“女宗师”的沉稳大气彰显无遗。

《一代宗师》已筹备多年,原定去年底杀青,但据《一代宗师》出品方银都机构透露,《一代宗师》目前仍在拍摄中,剧组在春节短暂的休息过后,目前已经回到广东片场继续拍摄。

李嘉欣儿子首度曝光

本报讯 香港女星李嘉欣于2月8日诞下一子,9日,李嘉欣对外发布了刚刚出生的儿子Jayden Max Hui(英文名)的照片。

照片中,躺在婴儿床上的Jayden睡得正香,仅露出侧脸,李嘉欣姐姐的儿子则在床边好奇地看着小表弟,画面十分温馨可爱。

李嘉欣表示,儿子的面部轮廓很像爸爸,几乎可算是小版许晋亨,但眼睛和自己很像,很大很漂亮。(北法)



王菲携“六一班”助阵《将爱》

10日下午,电影《将爱情进行到底》(简称《将爱》)在北京举行首映礼。导演张一白携主演李亚鹏、徐静蕾等出席。圈中不少好友前来捧场,李亚鹏的妻子王菲也携“六一班”全体走上红毯,引得媒体关注。

玄反影

此前曾有传闻称胡可是“未婚先孕”,对此,沙溢在接受记者采访时明确表示,此说纯属谣言。相较于近年来圈内流行的“隐婚”,沙溢处理感情却非常高调,他认为这完全是由性格决定的。“我们都是乐观开朗的人,不希望把自己的感情遮遮掩掩的。”沙溢说。

(高嘉阳)

第3次携手殷桃

邓超化身爱情守护者

本报讯(见习记者 李啸洋)由邓超、殷桃主演的革命爱情剧《延安爱情》将于2月11日晚登陆东方卫视。该剧讲述了抗日战争背景下,北平大学生彭登科追随女青年苏贞奔赴延安,在延安这个革命大熔炉中逐渐走向成熟,历经磨练终于领悟到爱情真谛。剧中邓超化身爱情守护者,与殷桃坚守爱情。

《延安爱情》由曹保平执导,王宛平担任编剧。《延安爱情》是邓超和殷桃继《爱了散了》和《新昨夜星辰》后,第三次携手演绎“荧屏情侣”。

全省文艺院团“百戏闹春”2000余场

本报讯(记者 霍晓慧)为丰富城乡群众的节日文化生活,山东省文化厅于2011年春节前开展了“百戏闹春”全省文艺院团迎春演出活动。艺术家们奔赴全省数百个乡镇,为基层群众演出2000余场。

“百戏闹春”全省文艺院团演出活动从元旦开始,到正月期间,全省各级文艺院团组织精彩

文艺节目,组织最强演出阵容,以饱满的热情,奔赴全省农村、乡镇、社区、厂矿,为广大基层群众送去歌舞、戏曲、话剧、曲艺、杂技等形式多样的文艺节目,也送去了广大文艺工作者对基层群众的节日祝福。全省各级文艺院团根据农村和基层文化建设的新特点以及基层群众文化欣赏的新需求,创作和排练了一大

批贴近基层、贴近群众生活,为百姓喜闻乐见的歌舞、曲艺、戏曲等剧(节)目,受到了基层群众的喜爱和欢迎,许多作品连演数场,场场爆满。

新春演出活动期间,天气寒冷,许多演出在农村露天土台子上进行的,条件非常艰苦,演员没有服装间,就在临时搭建的大棚里化妆、换服装;有些演

员下场后,手和脚都冻伤了,第二天仍然坚持演出。春节前后是演出比较集中的时间,有时演出日程安排很紧,一天连演三场,演员十几个小时不卸妆;有的演员为了剧情需要,穿得非常单薄,甚至需要光着膀子登台表演,但他们不顾严寒的天气,全身心投入,全力保证了演出质量。

Table with stock market data, including columns for stock codes and prices.